Quokn A’ Aukeiou Kedpahaio 5 2024-2025

loxog
AwaxBalouue tnv mapaypapo: 2.1.6

1) Mia avtAla vepoU AELITOUPYWVTAG CUVEXWC Ue otaBepo puBuo aveBalel 1800 kg oe
UYoc 10 m ot pia wpa. Nota elvar n oy ov anodidet n avtAio; (g = 10 m/s?).

2) ‘Evag yepavog Loxvog P = 2 kW avupwvel évav KIBwTLo palog m e otabepr taxutnta.
To kiBwtio avuPpwvetal os DPog H og xpovo t. H LoxUg evog aAAou yepavol Tou avuPwvel
£€va Ao kiBwrtio SutAdotac palog pe otabepr taxvtnta otov iblo xpovo kal oto (dlo LPog
LooUtalL HeQ

a) 1KW B) 2KW y) 4KW

Na emAEEETE TNV CWOTH AAVTNON KoL VA TNV SLKOLOAOYIOETE.

3) InUELaKO avtikelpevo, palag m =1 Kg, eival akivnto oe Aeio, opl{ovtio, akAdvnto
danebo. Tn Xpovikn oTyun tp=0, aoKe(TOL OTO CNUELAKO QVIIKEIpEVO otaBepr opllovtia
SVvopn pétpou F=10 N. Av P eival n péon oxig tng SUvapng F oto0 XPOVLKO SLAoTnUa TTou
pecoAafel amod tn XPOVIKA OTYUR to = 0 PEXPL TN XPOVLKN OTYMN t; = 5 skat P;tn otlypaia
LoxU¢ tng Suvoung F TN XPOVLKA oTypn t; = 5, TOTE:

a) P, = P, B)P, > P, V)P, < P

Na emAEEETE TNV OCWOTH ATMAVTNON KAL VA TNV SLKOLOAOYHOETE.

sl
4) O 6uadpopog tou oxnuatog eival I".
QKAOVNTOG Kal TIOAU peyaAou prkoug. To h
KOUTUAOYPAUUO TUAMO Tou AB eival Aelo,
. . , , ) B
EVW TO eueuy?auuo rut]ua Tou &‘LV,O(L TPOXL ! — 1
H vopetpikn dtadopd twv onpeiwv A kat it

B eilvath =5 m.Zwpa eAeuBepwvetal amno 1o

onpeio A kalt Kwveltat pévovtag Slopkwg os emadn pe tov Stadpopo. To cwpa e To opl{dvTLo
TUAHA Tou SLadpopou mapouolalel ouvteAeotr) TPLRNAG oAloBNnong L = 0,5.

Al. Na umtoAoyioete:

A1.1.t0 PETPO TNG TOXUTNTOC Us TOU CWHOTOG 0TV SLEPXETOL oo To onpueio B.  Movadeg 6

Al.2. TO PETPO TNG MEYLOTNG METATOTUONG AX TOU OWMOTOG OTO OPLWIOVTIO TUNAUO TOU
Sladpopovu. Movabec 6

A1.3. T0 XpOVIKO SlAoTnua TNG KIvNong TOU CWUOTOG 0TO opt{OVTIO TUNUO Tou dtadpopou.
Movadec 6

A2. Na ouykpivete tn peTtafoAr TNG TAYUTNTAG TOU CWHATOC KATA TNV Kivnor Tou oto
KOUTTIUAOYPAUUO TUAKA TOU SLadpOou pe TV avtioTtolyn oto euBuypappo. Movadeg 7

i ’ ’ . ’ m
H emutdyuvon tng Baputntag va BswpnOet otabepn, pe petpo g = 10 =
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5) Iwpa pafog m = 10Kg elvar dspévo otnv dkpn
viuatog pnkoug ! = 1 m, to &AAo dkpo Tou omoiou sivat depévo
oe otaBepd onuelo ™G opodnc. To cwua, OTwE paivetal oTo 1)
TIOPOKATW OO LOOPPOTIEL LE TO VA OTNV KATOKOpUdn Béon
(1). Aokwvtag otaBepr) opllovtia Suvapn F EKTPEMOUE TO
CWUO Ao TNV apxLkn Tou B€on £T0L WOTeE To VAUa oTn véa B€on
(2) va oxnuariZet ywvia ¢ = 60° pe thv katakdpudo. To cwua
LooppoTel otn véa BEon.

4.1 Na oxeblaoete TI¢ SUVAELG TTIOU 0.OKOUVTAL OTO CWHA, OTAV (1) .

aUTO Loopporel otig B€oelg (1) kat (2) kot va avaAlUoETE TIG

Suvapelg os 8Uo kaBetoug petalV toug afoveg otn Béon (2), pe tov dafova X'x va eivatl
opL{ovtlog. Movabec 7

Na umoloyioete:
4.2 Tnv TAon Tou vApatog otig Béoeig (1) kad (2). Movabec 7
4.3 To pétpo tng Suvaung F. Movabec 4

4.4 Av adriooupe elevBepo T0 cwua amod tnv B£on (2), va umoloyioete To PETPO TNG
TaxUTNTOC TTOU auTo Ba £xel otav Stépyetal amno tnv B€on (1). Movabeg 7

Aivovtat: nu60° = \/2—5 ovv60° = % g =10 SEZ

6) Mikpd cwpa palag m = 5 kg Bpioketal apyilka akivnto oe opulovtio eninedo. O
ouvteheoth TPLBAG 0AlcOnong HeTAEY TOU CWHOTOC Kol Tou opL{ovtiou emumédou sivat u = 0,4.
Tn XPOVIKA oTlyun to = 0 s aokeltal oto cwpa otabepr oplovtia Suvaun F pétpou oo pe
50 N pe tnv enidpaon Tng onolag to cwpa apyilel va Kwveital oto opl{ovtio eninedo. Alvetal
OtTL N eniSpaon tou aépa eival apeAntéa Kat n emtdyuvon e Baputntag eivat g = 10 m /s?
Na umoloyioete:

A1) TO HETPO TNC EMLTAXUVONG E TNV OTIola KIVELTOL TO WA Movabdeg 7
A2) TNV KWWNTLKN EVEPYELQ TOU CWHATOC TNV XPOVIKI OTLyUn t1=2s, Movabeg 6
A3) 10 £pyo NG SUvVaUNG F armo tn XPovikr oTyun to = 0, péxpLTn oTyun ti=2's, Movadeg 8

A4) tn péon oxL mou Tpood£pBnke 0To WA, HECW TG SUvaUNg F, otn xpovikn SlapKela
amo TNV to = 0 HéEXPLTN OTIYUNA t1= 2 s. Movadeg 5
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7) Mikpd cwpa palag m = 400 g Bploketal apxika akivnto og opl{ovtio eninedo e 1o
omnolo epdavilel cuvteleotn tPLPNAG oAioBnong u = 0,25. Tn xpovikn otyun t = 0 s aokeitatl
oTo owpa opllovtia otabepr Suvapn F HETPOU loou Pe 5 N, HEXPL TN XPOVLKNA OTLYUN t1=5's,
omou katapyeital. Aivetat 6tt n emrdyuvon tn¢ Baputntac eivat g = 10 m /s? kat 6t n
enidpaon tou agpa Vewpeitat aueAnTéa. Mo TO XPOVIKO SLACTNUA TOU aoKeltaL n SUvapn:
A1) va uTtoAOYLiOETE TO HETPO TNG EMLTAXUVONG LLE TV omola Kwveltal to cwpa. Movabdeg 7

A2) va oxebldoete os Pabuoloynuévoug afoveg To Slaypappa TaxutnTag - Xpovou (u-t).
Movabeg 5

A3) va urtoAoyioete o €pyo TNG SUVANG F. Movabec 6

A4) va umtoAoyiloeTe TO PECO PpuBPO PE TOV OMoio n MPOoodeEPOUEVN OTO CWHO EVEPYELA
UETATPEMETAL O BEPULKN. Movabec 7

8) Mkpn odaipa palag m =5 kg Bpioketat og UPog h = 180 m mdvw armo to £6adoc. Tn
XPOVLKN OTLYUN to = 0 adrvetal va mEoeL ekteAwvTog eAsUBepn MTwaon. AlVETalL n EMLTAYUVON
¢ Baputntac g =10 m /s? kat 6tL n enibpoon tou aépa eivat aueAntéa. No umtohoyloete:
A1) To pétpo tng Taxutntag tng odaipag tn Xpovikn otyur] mou ¢Bdvel oto £6adoc.
Movabeg 6

A2) To dtdotnua ou Stavuel n odaipa otn Stapkela Tou 3°° SeutepoAEMTOU TNE KivnoNng TNG.
Movadeg 7

A3) To €pyo tou BApoug Tne odaipag amod Tn XPoVIKN OTLyur to = 0 s HEXPL TN XPOVLKA OTLYUN
TIOU N KLWVNTLKA TNG eVEpyeLa yivetal lon pe 6250 J. Movadeg 6

A4) O péoog pudbuog mapaywyng épyou (P = i\_v: ) amoé to Bapog tng adaipag amd tn Xpovikn
OTLYUN to = 0 s HEXPL TN XPOVLKNA OTLYUN TIou dTavel oto €8adog. Movabeg 6
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